
POROČILO O BREZPLAČNEM PRAVNEM SVETOVANJU ZA OBČANKE IN OBČANE MO 
VELENJE  ZA LETO 2023 

 

Projekt Brezplačno pravno svetovanje za občane in občanke MO Velenje se izvaja že več let, s strani 
občanov MO Velenje je odlično sprejet in udeležba je velika. V preteklem letu smo svetovali okoli 400 
občanom, izvedli 176 ur svetovanj. Pogodbena obveznost je 172 ur na leto. Vsak udeleženec svetovanja 
se vpiše v evidenčni list. Vsak mesec se je svetovanja udeležilo nekaj oseb, ki niso dovolile vpisa in niso 
želele s podpisom jamčiti, da so na svetovanju bili. Vsak mesec je bilo tudi nekaj svetovanj po telefonu 
in mailu. 

Sredstva za plačilo svetovalnih ur se plačajo iz proračuna MO Velenje, višina ure po pogodbi je 60eur 
in ostaja že vrsto let ista.  

Brezplačno pravno svetovanje poteka v prostorih mestne občine, v pisarni v 4.nadstropju. Termini so v 
torek med 14.00-16.00 uro, vsako prvo in tretjo sredo v mesecu med 12.00-14.00 uro in vsako drugo in 
četrto sredo  med 15.00-17.00 uro, ter v četrtkih med 8.00-10.00 uro. 

Za termin se občani naročijo po telefonu ali po mailu in dobijo termin svetovanja. Edini pogoj, da je 
oseba upravičena do svetovanja je, da je oseba občan MO Velenje, svetovanja pa se lahko udeleži 
največ 3x na leto. 

Čakalna doba je v preteklem letu bila največ 10 dni, v primerih, da lovimo kakšne roke svetovan, osebo 
sprejmem prioritetno. Zanimanje občanov iz sosednjih občin je veliko, a te zavračamo. 

Zanimanje za pravno svetovanje v lanskem letu je bilo veliko. Starost strank ostaja enaka, med 16  in 
95 let. V primeru svetovanja otrokom in mladoletnim osebam zahtevam prisotnost skrbnika oz, odrasle 
osebe. Še vedno je razmerje udeležencev 40% moški in 60% ženske populacije. Veliko zanimanja je 
bilo tudi s strani raznoraznih društev, zavodov in klubov, ki delujejo na območju naše občine. 

Svetovali smo iz vseh področij prava. Največ svetovanj je bilo iz področij družinske, dedne, obligacijske, 
stvarne, delovne, izvržbene, prekrškovne in kazenske zakonodaje. Povečalo se je tolmačenje odlokov, 
sodb, odločb in pojavilo se je veliko novih vprašanj, ki so se nanašala na trenutno aktualne teme bivanja. 
Izpolnjevali smo različne obrazce, vloge, pisali prošnje, zahtevke, vlagali izvršbe, odgovore nanje in še 
ogromno drugih stvari. 

Dobro smo sodelovali z vsemi institucijami v občini (PP, CSD, zavod za zaposlovanje, varna hiša, 
materinski dom…..) 

Ponovno moram poudariti, da je zanimanje za brezplačno pravno svetovanje izjemno. Ljudje so veseli, 
da je MO Velenje tudi na pravnem področju poskrbela zanje, saj si marsikdo zaradi prevelikih stroškov 
ne bi mogel privoščiti pravnega nasveta. Veliko težav in problemov smo rešili in velikim pomagali. V 
primeru, da pa težave nismo mogli rešiti, smo osebe napotili naprej, s točnimi navodili kje in kako imajo 
možnost zadevo rešiti. Ni nepotrebnega pošiljanja ljudi ,,od vrat do vrat,, in na to sem še posebej 
ponosna. 

V imenu vseh, ki so prejeli brezplačen pravni nasvet se zahvaljujem MO Velenje in vsem svetnicam ter 
svetnikom za to, da omogočate izvedbo svetovanja in s tem doprinesete velik delež k boljšemu, 
kvalitetnejšemu bivanju občanov v MO Velenje. 
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